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якого звільнили у 2016 році.
У прокурора Олефіра є молодший брат – колишній оперуповноважений
Баштанського райвідділу міліції Павло Олефір. У листопаді 2015 року його
разом із колегою затримали на отриманні хабаря в розмірі 4 тис. доларів
нібито за непритягнення до відповідальності жителя Баштанки, який
вирощував коноплі.

За дивним «збігом обставин» Олефір у цій справі фігурував лише як свідок, і
прокуратура так і не довела його причетність до хабаря. Однак кар’єру він
завершив і не пройшов переатестацію в поліції.
Журналіст із Миколаєва Андрій Лохматов розповідав, що звичайний
міліціонер Павло Олефір вважався фактично другим начальником
Баштанського райвідділу міліції та активно використовував посаду для
заробітку. Наприклад, закриття кримінальної справи за сприяння Олефіра-
молодшого коштувало півтори тисячі доларів.

Читайте по темі: Обвинувачений у хабарі на 1 мільйон доларів чиновник
Міноборони Василь Ракул залишається на посаді через мобілізацію до ЗСУ

Через кілька років після звільнення з міліції Павло Олефір знову «сплив» у
цікавому кримінальному провадженні, де проходив як особа, яка
пропонувала депутату Баштанської районної ради віддавати «косар»
(ймовірно, тисячу доларів) із кожної машини деревини, отриманої від
вирубки лісосмуг на полях Баштанщини. Для цього депутат мав вплинути на
позитивне рішення щодо видачі Павлу Олефіру дозволу на санітарну обрізку
дерев.
Процесуальним керівником у цьому кримінальному провадженні призначили
прокурора Максима Олефіра, рідного брата Павла Олефіра. Згодом адвокат
Володимир Тимошин подав клопотання про відведення прокурора Олефіра
через родинні зв’язки. Сам Максим Олефір у суді заявив, що аргументи
адвоката необґрунтовані. Однак суд погодився з позицією Тимошина та
задовольнив відвід прокурора Олефіра.
Цікаво, що брат Олефіра ще й потрапив у ДТП у стані сп’яніння, але не поніс
жодної відповідальності.

Теги: Корупція , ДТП , Лохматов Андрій , Прокурори , Олефір Павло , 
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